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Всеобхватно се уредят въпросите, свързани с възможностите държавните служители
от Министерството на вътрешните работи да бъдат изпращани за изпълнение на
длъжност в институции или в структури на Европейския съюз и в международни
организации въз основа на договори, по които Република България е страна,
включително за участие в международни инициативи, финансирани със средства от
ЕС по програми/или проекти или по други международни договори, по които
Република България е страна, подкрепени от международни организации. В пълнота
се урежда начинът на командироване на държавни служители от Министерството на
вътрешните работи за участие в международни инициативи, финансирани със
средства от ЕС по програми/или проекти или по други международни договори, по
които Република България е страна, подкрепени от международни организации.
Конкретизират се параметрите, които трябва да съдържа заповедта за
командироване на държавни служители. Уточнява се възможността за изпращане на
държавни служители от Министерството на вътрешните работи без национална
подборна процедура, когато международната процедура не предвижда обявяване на
вакантната длъжност и провеждането на конкурс. Предлага се изменение на
разпоредбите, съгласно които държавните служители предоставят на дирекция
„Международно оперативно сътрудничество“ информация за изпълняваната работа.
Актуализират се разпоредбите, свързани със срока на командироване и неговото
продължаване.

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/7445


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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